
«Установки 
дошкольников по 
отношению к 

табакокурению»



Решать вам…



Отношение к курению:

⚫ полное неприятие;
⚫ противоречивое;
⚫ либеральное;
⚫ патологическое.



В нашем саду курят:

⚫57% пап

⚫32% мам

⚫64% детей знают, где дома 
хранятся сигареты



Знают о том, что табак – 
это растение:

⚫41% девочек

⚫9% мальчиков



Отношение детей к 
курению:

  100% отрицательное!
  Но…

    Только 14% - ответ          
«НИКОГДА!»



Курят «по-нарошку»:
64% мальчиков
36% девочек

Хотят курить в будущем:
36% мальчиков

32% девочек
  



ДЕВОЧКИ
Курят Не курят



МАЛЬЧИКИ
Курят Не курят



КУРЯТ НЕ ТОЛЬКО 
ВЗРОСЛЫЕ…



«Запрещать чудачество есть то же, что его 
поощрять…Что запрещено, того и 
хочется.»

                                                      А.Н. Радищев



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
С вами работала воспитатель Рябова Я.В.


